

大吵一架她带着女儿离家六天

谁知道这母女下落,请快告诉她家人

本报肥城11月20日讯(记者 邢志彬) 18日,肥城市湖屯镇曹庄村的古先生在网上求助,妻子董女士14日晚上和他吵架后,带着8岁的女儿离家出走,至今没消息。古先生希望知情者提供线索,董女士看到消息给家里报个平安。

古先生是湖屯镇曹庄村村民,14日晚上和妻子董女士因家庭琐事吵架,董女士带着8岁的女儿就离开了家。之后手机一直处于无法接通的状态。古先生本以为她回了娘家,结果娘家人也没见到她,这下一家人慌了,开始在肥城周边寻找,直到现在也没结果。

古先生说,妻子出走时是上周五,可女儿到周一也没去上学,这让他更加担心。董女士30岁,身高160厘米,50公斤左右。出走时穿着黑色羽绒服,深绿色裤子,脚穿靴子。现在家里人非常着急,希望有知道她们母女下落的市民,拨打本报热线电话6982110提供消息。如果董女士看到本报报道希望给家里报个平安。



离家出走的董女士和女儿的照片。(家属提供)

小麦保险费 农户每亩负担3元

本报肥城11月20日讯(记者 邢志彬) 肥城今年小麦保险费从10元/亩提高到15元/亩,而农户只需负担其中的3元/亩,其余由财政补贴。保险金额从320元提高到375元,新政策让农户享受更多实惠。

肥城市农业局生产科介绍,凡符合《山东省政策性小麦保险条款》的种植户,统一按照种植面积向村委申报投保并缴费,村委汇总后将投保单、种植业保险分户清单、分户清单电子版等手续齐全确认无误后,交镇街保险服务站。投保单、分户清单必须每页加盖村委公章。

在保险期内,由于火灾、雹灾、风灾、冻灾、涝灾造成损失率在10%(含)以上的;旱灾造成的损失率在70%(含)以上的;重大流行性病虫害造成的损失率在50%(不含)以上等直接造成保险小麦的损失,保险人按照保险合同的约定负责赔偿。

去年保险费用是10元/亩,农户负担2元,占20%,今年15元/亩,农户负担3元,同样是20%。从比例来看负担并没有增加,而每亩小麦的保险金额从320元涨到375元,有了很大的提高。

参保农作物出险后,农户要及时向村三农保险服务点报案,报案电话:0538-3305479。报案时将保单号和出险农户姓名、受损亩数报上即可。

男子想不开跳井,泡三个小时被发现

村民和民警齐使劲把他拉上来

本报肥城11月20日讯(记者 邢志彬) 18日晚,一名男子跳进白庄矿北的一个大井里。在冷水里泡了三个多小时,幸好过路的村民看见报了警,湖屯派出所民警和群众用绳子把他拉上来,就近点火取暖,让男子脱离危险。

18日下午5点左右,有群众报警说,在白庄矿北侧的一眼大井里掉下去一个人。湖屯派出所民警带上绳子就赶过去救援,同时通知了肥城消防部门增援。事发地点在一片杨树林里,是一眼大圆口的农用蓄水井,约十几米深。落水男子趴在

井里的一处小台阶上,身体大半都泡在水里,看样子已经冻得无法活动,情况很危急。

民警用绳子绑住他身体,和附近群众一起把他拉上来。男子全身麻木说不出话,附近有很多树枝和树叶,几位村民堆起柴堆升起火,让男子烤火,还不断劝

他。有认识他的人联系上他家人,家人抱着被子赶过来,男子逐渐恢复,脱离危险。

男子48岁,是矿上的职工,近期有些抑郁想不开,下午3点半左右来到这里,脱了外套放在井边跳了井。三小时后恰巧有村民路过,看到外套发现了他。

鼻炎良方 巧治鼻炎

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,以及鼻炎引发的咽炎、腺样体肥大、支气管炎、过敏性哮喘、肺炎、胸闷憋气、哮喘、中耳炎、角膜炎,尤其孩子得了鼻炎经常头痛、记忆力减退、注意力不集中,学习成绩明显下降。小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

我们知道传统的鼻炎医治方法有以下几种:一、用药物喷剂缓解鼻塞的症状,但无法根治鼻炎;二、内服药物疗效较好,但是“是药三分毒”,内服药的副作用很大,往往服药后会令患者口舌麻木无知觉,久而久之会麻痹到我们的味觉神经,对我们的肠胃功能也会有所影响;三、手术治疗,手术中患者自身需要承受肉体痛苦,此外我们鼻腔内的构造比较复杂,小血管分布密,存在一定手术风险。以上三种治疗还有个共同的缺点:易复发。这是所有患者最不愿意看到的事实。

弘扬非遗、免费体验、
有效才是硬道理!

扈氏鼻炎膏被山东省人民政府公布为山东省第二批省级非物质文化遗产(鲁政字【2009】232号),政府保护项目。扈氏鼻炎膏近年来受到了各大医院的鼻科医生很大关注。

位于山东省淄博市的扈氏祖传鼻炎膏——扈氏鼻炎膏是由36味纯天然中草药配方精心熬制而成,扈氏鼻炎膏的第14代传人,扈福证正大夫还口服过鼻炎膏,验证扈氏祖传鼻炎膏无毒副作用。扈氏鼻炎膏是扈氏祖传秘方的第13代祖传,历时较长,多年来为无数患者的鼻炎治疗做出了很大的贡献。本产品现在正在申报“中华老字号”项目,其实早在2006年扈氏鼻炎膏就已被国家知识产权局授权为国家专利,专利号为

200410035631.3;又于2007年扈氏鼻炎膏被山东省淄博市人民政府评为淄博市非物质文化遗产(淄政发【2008】56号),政府保护项目。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复”。意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,将肺里的致病菌从鼻腔里排出。扈氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来体验,靠的就是确切的疗效来做保证。让您免费试用目的有三个:一是,为了让您亲自体验效果,有没有效果,只有您亲自体验了才知道!二是,为了赢得口碑宣传,就是想让您把自己的亲身体会和实际效果对您身边的亲朋好友实话实说。只有您说好了才是硬道理!三是,为了让您治病不花一分冤枉钱,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎膏。所谓有效的才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费。

不手术、不吃药、不喷激素!

创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华。不用手术、不用吃任何药物、不用喷西药激素,特别适合老人和儿童使用,深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于疗效卓越,被山东省人民政府列为推广项目。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护和发扬光大。

为了让肥城广大鼻炎患者、特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨,即日起扈氏鼻炎膏特推出“免费体验”活动。如果你是鼻炎患者,就可到扈氏鼻炎膏肥城店免费体验。

扈氏鼻炎膏体验地址:肥城市肥城饭店西80米(桃花源分局对过)

报名电话:0538-3275589

转过大街小巷,难道一瓶好蜂蜜才有味?买到劣质蜂蜜,上当受骗的感觉有没有?

齐鲁晚报 亲情推荐

凝聚蜂采精华 享受自然甜蜜

感恩回馈 买“五”赠“一”

为感谢广大肥城读者对齐鲁晚报的厚爱,我们齐鲁晚报肥城工作站与青州方山养蜂专业合作社积极沟通协商,最后达成协议,凡购买山乡蜂蜜五瓶,可获赠一瓶“枣花蜂蜜”。

购买五瓶以上,免费送货上门!



100% 纯正蜂蜜

山乡蜂农 健康之选

订购热线: 0538-3278977

地址: 肥城市汽车站对过银泰隆写字楼601室

好蜂蜜 在身边 肥城市天宇茶叶平价超市唯一代售点

电话: 0538-3229938

地址: 泰临路与长山街交接处西南角(乡镇企业局对面)